



# 市区基础设施建设 3年砸下385亿

我市城镇化率达53.4%

**本报讯** (记者周阳)“近三年来,我市投资385亿元,建设了225个城区公共基础设施建设项目。”1月7日,市住建委负责人在有关会议上透露,随着新型城镇化加快推进,目前我市城镇化率已稳步提升至53.4%。

近年来,我市城市路网建设迅猛发展,已进入高铁、城铁、普铁“三铁”时代,中心城区两个外环交通线呼之欲出,城区龙潭大桥、淦河大桥、桂花桥正在规划建设中。我市城市

功能也日益完善,目前,市区公路总长201.5公里,燃气普及率达95%,水质综合合格率达99.2%。

同时,我市农村生活垃圾治理全面铺开,市政府专门安排600万元专项资金用于农村生活垃圾无害化处理以奖代补。我市美丽乡村建设则驶入快车道,通村道路、供水、排水、路灯等基础设施不断完善,大力实施生活垃圾、污水治理、村容面貌改善工程。

另外,我市保障房建设成效明显。近三年来,共投入保障性安居工程预算资金8.16亿元,开工建设保障房33027套,基本建成保障房29355套,分配入住保障房14635套。公积金管理方面,近三年来,全市住房公积金缴存人数达到13.6万人,新增归集23亿元、发放个人住房公积金贷款12亿元、实现增值收益9497万元,各项指标大幅度超额完成省分任务。

## “南鄂楷模”进社区讲述事迹与感动

**本报讯** (记者毛亚轩 张仰强)4日晚,南鄂楷模11、12月榜单颁奖晚会走进温泉办事处,向200多名社区居民弘扬楷模的事迹与感动。

今年86岁的崇阳县化工厂退休干部甘伯炼,几十年来个人捐资崇阳农村修桥铺路、救济灾民和贫困户等公益慈善73件,捐资达

817000余元,荣登本次南鄂楷模榜咸宁好人榜。

“南鄂楷模”榜单分设“南鄂好人榜”、“南鄂英雄榜”、“南鄂孝星榜”、“南鄂诚信榜”、“南鄂先锋榜”,每类榜单2人,每月评选一次并发布月度榜单。从今年7月开始,目前共有63人上榜。此次共有23位道德楷模成为

11、12月上榜人物。

此项评选活动由市委宣传部、文明办共同组织,通过市、县层层设榜,逐级推荐、逐级打榜,然后向“荆楚楷模”推荐。目前,我市已有15年追还“良心账单”的王智军、拯救早产儿的万名网友成为“荆楚楷模”榜上人物和群体。

## 万台机具送下乡 万名农户笑开颜

**本报讯** (记者葛利利)“又轻便又科学,移动粮仓真是实用。”昨日,咸安横沟桥镇孙田村村办公楼前格外热闹,66名村民欢天喜地地来领取咸安区农机局发放的红色小粮仓。

领取现场,村民们十分踊跃,电动三轮车、小拖车、货车……将办公楼前围个水泄不通,红色圆柱体的小粮仓堆码在办公楼一侧。咸安区农机局工作人员和孙田村的村干部手中拿着花名册,点名领取。

“有了这个小粮仓,我家一年最少要减少400元的损失。”孙田村二组村民徐兴海高兴地对记者说,他家有13亩田地种粮食,每年自己要储存4000斤粮食。过去每年秋收之后,他家的粮食都是用塑料编织袋装,一袋一袋地堆码在家里,霉变、虫害、鼠咬损失较大,每年都要损失200余斤。另外,60个塑料袋也要花费60元。现在政府补贴,一个粮仓才50元,能装2000斤粮食,还可以循环利用,减少了农民损失,是件大好事。

“这个小粮仓原价要390元,由政府补贴340元,农户只需出资50元即可获得。”咸安区农机局党组成员何亚江告诉记者,送粮仓下乡是咸安区农机部门“万台机具惠万民”活动的一个缩影。2014年,咸安



吴涛/摄

区农机部门向省农机局争取了310万元资金,购买了6664台粮仓、3635台潜水泵和187台轴流泵,在咸安区大幕、横沟、高桥等8个乡镇选择万名村民进行发放,村民

只需出小部分资金即可获得。目前,已经发放了粮仓3000余个,潜水泵1000余台。下一步,还将在官埠、汀泗、向阳湖等乡镇发放。

为天然气用户提供技术保证

## 赤壁引进新型燃气表检验装置

**本报讯** (记者艾菊桂 通讯员王利)赤壁市质监局购置的一套具有国内先进水平的音速喷嘴法燃气表检验装置,通过半个多月的安装调试,将于近期正式投入使用。

随着清洁方便的管道燃气逐步进入赤壁市千家万户,燃气表作为一种重要的民用计量仪表,其准确度和安全性与广大管

道燃气用户密切相关。赤壁市质监局积极争取上级部门支持,筹资近20万元,购置了具有国内先进水平的音速喷嘴法燃气表检验装置。

该装置配备文丘利音速喷嘴作为标准器,动态图像自动采样,运用单片机、高精度A/D转换和精密微差压传感器等技术,

可对不同规格流量范围的家用膜式燃气表进行检定。全套装置在PC机的控制下实现了燃气表检测过程自动化,具有数据存盘、证书打印、统计查询、数据上网等功能,操作简便,检测结果准确可靠,为更好服务燃气公司和广大用户提供了强有力的技术保证。

市地震局获评

## “平安中国”优秀组织奖

**本报讯** (记者吴青朋 通讯员蒋静)5日,市地震局获得了第三届“平安中国”防灾宣导系列公益活动优秀组织奖。

去年,市地震局举办了由中国地震局发起的2014年第三届“平安中国”防灾宣导千城大行动公益活动,以“5.12”防震减灾宣传周为载体,深入学校、社区、军营、企业、农村、机关放映科普电影《飞跃地心》、开展地震应急演练和地震科普讲座,发送防震减灾宣传册和动漫科普图书《乐乐熊大冒险》系列漫画图书。“平安中国”公益活动和防震减灾活动结合开展,收到了良好的效果。

据悉,“平安中国”防灾宣导系列公益活动是由中国地震局发起,国家减灾委、教育部、科技部等10个部委合力推进的大型公益活动,旨在增强全社会安全意识,掌握安全技能,提高避险能力。

咸宁供电公司检修分公司

## 成功处置一起 输电线路紧急缺陷

**本报讯** (通讯员王秉政 廖朝波)近日,随着110千伏门白线导线修补工作顺利完工,咸宁供电公司检修分公司排除该线路故障,成功处置一起电网设备紧急缺陷。

去年12日下午,该公司巡线人员在线路巡视过程中发现110千伏门白线导线有一处外露铝绞线断股,断股长度达6公分,断股处导线露出钢芯,在冬季大负荷供电的情况下,因电流温升过高极易引发断线事故,情况十分危急。为确保该线路安全稳定运行,检修分公司迅速申请线路停电,于13日清晨组织抢修人员赶赴现场开展紧急抢修。

因该线路跨越1条35千伏及1条10千伏带电线路,故障点正处于被跨线路的正上方。针对现场情况较为复杂的现状,该公司技术人员仔细分析现场施工危险点,科学制定抢修作业实施方案。抢修人员在寒风中历经5个多小时的奋战,最终圆满完成导线修补工作任务,为该条线路安全“迎峰度冬”提供坚实保障。

市交通物流发展局

## 举行消防知识培训



**本报讯** (通讯员江斌)7日,市交通物流发展局组织全局干部职工开展了消防安全知识培训。

本次培训邀请了市天泽消防安全公司安全顾问为职工开展消防安全知识讲解、消防器械操作培训。培训现场,物流局职工认真了解发生原因、逃生与自救办法及突发火灾后的应变措施,一张张触目惊心的火灾现场图片让职工深刻认识到普及消防安全的重要性。

在随后的实地演练环节,物流局职工在消防安全顾问的指导下,使用灭火器进行了灭火实战,通过实战模拟进一步提升职工应变能力。